

评剧小品《共产党员吕建江》获大奖

故事跌宕起伏 表演真挚细腻 姜昆、冯巩到场点评

本报讯(记者 董世杰)昨日,记者从石家庄市公安局获悉,11月10日至14日,第四届全国公安系统相声小品大赛在天津市成功举办。石家庄市公安局创作编排的评剧小品《共产党员吕建江》荣获优秀奖,同时,还获得组委会颁发的特殊贡献奖。

据了解,本次大赛由公安部宣传局、全国公安文联主办,天津市公安局承办,是全国公安系统级别最高、规模最大的文化赛事。本届大赛距上一届时隔六年,参赛作品总量达256个。评委会通过视频评选出50个作品,在天津举行复赛和决赛。著名表演艺术家姜昆、冯巩现场点评,郭东临、贾冰、邵峰、王承友等担任评委。比赛高手云集,竞争十分激烈。石家庄市公安局精心创作编排的评剧小品《共产党员吕建江》经过两轮激

烈角逐,从众多优秀作品中脱颖而出,受到专家评委和现场观众的一致好评,最终荣获优秀奖及特殊贡献奖。

评剧小品《共产党员吕建江》以石家庄市公安局“时代楷模”吕建江同志为原型,讲述了吕建江作为优秀军转干部,13年扎根公安基层一线,心里想着群众、为群众办实事、解难事、一心为民,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩的感人事迹。为提高节目质量,石家庄市公安局特邀全国人大代表、国家一级演员靳灵展饰演大娘,由石家庄市公安局民警高宏斌饰演吕建江,桥西分局吕建江警务站四名优秀民警参与演出;小品由国家一级编剧陈家和创作,由国家一级导演马海燕任导演,小品故事情节跌宕起伏,表演真挚细腻,感人至深、催人泪下,博得了满堂喝彩。



吕建江扮演者高宏斌(左)和吕建江警务站主任王永辉。



沈腾《飞驰人生》再遇窘境

本报讯(记者 尹雪松)由韩寒执导的赛车动作喜剧《飞驰人生》日前发布了一组人物搭档海报,“夏洛兄弟”沈腾和尹正重逢,“红海小队”黄景瑜和尹昉并肩,然而这两组同框,画风却大大不同。此前在先导海报中“求赞助”的沈腾再遇窘境,只见他身穿宽松T恤,领口一侧竟被尹正大力扯下,居然成了露肩装,而沈腾完全懵住的茫然表情,让人忍俊不禁。身后的尹正则一脸不可置信,似乎要为沈腾出气鸣不平,看来在《夏洛特烦恼》中互看对方不顺眼的两人,这次俨然变成互帮互助的落魄兄弟,满满的喜感扑

面而来。

另一边黄景瑜和尹昉的画风,则是帅气十足,两人身穿同款赛车服一同回首,眼神坚定,身姿潇洒,尽显专业车手风范。这对在“蛟龙小队”中默契无间的狙击手和观察员,这次以赛车手和领航员的身份再次携手,两人是否能延续此前的默契,引人猜测。值得一提的是,黄景瑜饰演的天才车手林臻东,或将是沈腾饰演的“过气车神”张驰最大的竞争对手,面对如此劲敌,让人不禁为张驰的复出之路捏一把汗。据悉,《飞驰人生》将于2019年大年初一全国上映。

张晋以一敌四“硬碰硬”

本报讯(记者 尹雪松)由袁和平执导,黄百鸣、甄子丹监制,张晋、戴夫·巴蒂斯塔、柳岩领衔主演,杨紫琼、托尼·贾特别演出,郑嘉颖、周秀娜、释彦能、谭耀文主演的功夫巨制《叶问外传:张天志》将于12月21日登陆全国院线。近日,电影发布“高手出招,便知分晓”特辑,“八爷”袁和平化身严格导师,要求每一场打戏每一招都务必精彩,咏春、泰拳、洪拳、少林拳、西方搏击奉上“硬碰硬”对抗。

比武惜败叶问后,决定放弃咏春的张天志,退出了武侠江湖的血雨腥风,只想低调地和儿子一起过平凡生活。在咏春传承人之外,他还有一个身份,就是父亲,一个男人,在兼顾事业的同时,还要照顾家庭,除了亲情、爱情、友情外,张天志还面临匡扶正义的选择。诸多元素的结合,使得故事内容更加好看,也更具深度。曾咏春受挫的张天志,本不愿再提功夫,但“乱世不容英雄做凡人”,几经挣扎,他终究还是放下了心结,重拾咏春来护一方平安。在这样一个故事中,种类繁多的打戏不仅要展现精彩激烈的对抗镜头,更要通过每场不同的对抗,来塑造人物、讲故事,挚友间的切磋较量、高手间的彼此试探,正义中的胜负抗衡,都正是通过这一场场精心设计的不同打戏来进行呈现。

在功夫种类上,除了张晋的咏春,与之对战的戴夫·巴蒂斯塔、杨紫琼、托尼贾、释彦能,更是对西方拳击、洪拳、泰拳、少林拳等不同拳种各自进行展现。在与戴夫·巴蒂斯塔的对战中,袁和平为张晋加了很多高灵活度的招式动作,来配合两人悬殊的体型,为这段高潮打戏提供了更多可能性。杨紫琼的洪拳来源于“南拳”,相传只在帮派内部秘密教授,“工字伏虎拳、铁线拳、虎鹤双形拳、五行拳、五禽拳”等经典招式中,都巧妙借鉴,融入了很多自然界中野生动物的搏击技巧,精道无比。被称为“人形杀器”的泰拳是门“硬功夫”,在“拳霸”托尼·贾的施展下,真正将身体的各部位都当作了武器来对战。“天下武功出少林”,释彦能的少林拳更是一种杀伤力巨大的武功。而相较于以上拳种的大开大合,咏春较为内敛,讲究攻守结合,张晋将“摊、膀、伏”三种功法门道使得出神入化,无论敌手何种武功、何种身法,均对应自如,电影中张天志以一敌四,诸位高手过招究竟孰胜孰负,更多精彩内容值得期待。

张艺谋获金马最佳导演

据新华社电 第55届金马奖颁奖典礼17日晚在台北举行。大陆知名导演张艺谋执导的电影《影》受到本届金马奖评审会高度肯定,张艺谋凭本片获得最佳导演。

大陆青年导演胡波的遗作《大象席地而坐》获得最佳剧情长片、最佳改编剧本奖。电影《影》还获得最佳视觉效果、最佳造型设计、最佳美术设计奖。

在大陆收获口碑和票房“双丰收”的《我不是药神》获得最佳新导演、最佳原著剧本奖,大陆知名导演、演员徐峥也凭此片获得最佳男主角。

据了解,今年共有667部影片报名角逐金马奖,再创历史新高。